

“十一”玩海，豪华邮轮完美全家梦

“齐鲁晚报号”五天四夜跨海航行，韩国之旅浪漫启程

本报8月19日讯(记者 曲彦霖) 您是否向往大海的波澜壮阔，您是否欣赏海天一色的纯美与浪漫？在这个“十一”假期，本报与渤海轮渡有限公司联合推出的“齐鲁晚报号”豪华邮轮将带您去韩国，五天四夜跨海航游，与大海进行一次亲密接触。

面对大海，在天蓝与海蓝间放纵自己的灵魂，舒展双臂，微阖眼眸，天马行空，无限徜徉。这是立足于天地间的磅礴，这是飘然而至的空灵。

置身于豪华邮轮的游泳

池内，身下涌动的是另一片蓝，手中摇曳的是那点滴的红，从陆地尘土间带来的疲惫与尘埃仿佛都消失不见，唯剩下心灵深处的纯粹。

“满载亲情 驶向浪漫”，这不是艘冰冷的奢华邮轮，这里有温情，有寻梦的年轻人，有热恋的情人，有新婚小夫妻，有温馨的一家三口，有幸福的老人。对海，大家有着不同的偏爱，但大家在海上漂流的这几天，无论是海上日出，还是日落海平线，相信总有一瞬美景吸引您。

“齐鲁晚报号”豪华邮轮

10月3日从烟台出发，要到达的地方之一便是有着“浪漫之岛”之称的济州岛，带您体验不一样的异国海岛风情。小情侣、新婚夫妇或携手多年的老夫妇都可以在那里享受“山盟海誓”，重温浪漫时光。

本次航行时间截至10月7日，五天四夜，除了在韩国首尔和济州岛进行观光，随后将在公海巡游。您可以尽情享受五星级邮轮的各项娱乐设施，也可以悠闲地躺在甲板躺椅上，安静惬意地享受碧海蓝天。

现在报名可优先挑选舱房，海景房、内舱房、迷你套房、豪华露天阳台套房，总有一款适合您。四人舱和三人舱最低票价分别为2400元/人和2600元/人，下铺最低价格为3488元/人起；普通两人舱票价为3388元/人起。“十一”有出游计划的朋友们，跟我们一起海上航游吧！

居民大病保险该如何报销？

可即时结报的，在就诊医疗机构即可完成报销

本报聊城8月19日讯(记者 刘云菲 实习生 肖兰兰 通讯员 宋莹莹) 19日，记者从聊城市人社局了解到，对于居民大病保险报销，在设立居民医疗保险即时结报窗口的医院，患者办理出院手续后，在医院医保报销窗口报销。不能即时结报的，患者要根据居民大病保险报销规定向本县(区)人保财险各分支机构报销(具体服务网点见表格)。

报销需提供患者居民身份证、基本医疗保险卡或参保证、患者住院收费发票、居民基本医保结算单(新农合结算单)、出院记录、病人费用汇总清单、医疗总费用超过2万的需提交住院病历复印件、住院患者本人银行卡或存折。(相关材料原件其他单位留存的，复印件由原件留存单位盖章)

患者身故的，须提交医学死亡或户籍注销证明、受益人身份及关系证明书、受益人银行账户，并填写保金继承协议书；患者为无行为能力或限制行为能力人的，须提供监护人与患者关系证明(家庭户口本)。其他未尽事宜以《2014年山东省居民大病保险工作实施方案》为准。

具体补偿流程：居民患病就医——居民基本医保报销后个人负担的合规医疗费用——居民大病医保补偿为非即时结报的，回参保地居民医保经办服务大厅设立的居民大病保险窗口报销；即时结报的，在就诊医疗机构完成。

相关链接

20类重大疾病具体病种确定

这20类重大疾病具体病种为儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、血友病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道

癌、胃癌、I型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌。

其中，血友病、儿童白血病、儿童先天性心脏病、耐多药肺结核、慢性粒细胞白血病、重性精神疾病、艾滋病机

会性感染须由基本医疗保险三级定点医疗机构确诊，其他13类疾病须由基本医疗保险二级以上定点医疗机构确诊。未经相应定点医疗机构确诊的大病患者不纳入大病保险补偿范围。

热烈庆祝聊城市百货大楼开业37周年暨金鼎商厦10周年庆

百大金鼎“聊城农商行”杯微笑大使评选火热投票中

微笑大使报名火爆，微信评选赢取大奖

尚街、鲁西科技广场、百大三联家电城、连锁公司各门店，但她们用同样迷人的笑脸和真诚周到的服务，给大家以愉悦的视听享受。

工作人员介绍，第一阶段公布的68幅作品已经按照发照片的先后顺序在微信平台公布，微友们可发送编号为你心中的微笑大使投票。评选出的10位获奖选手

名单，将在8月21公布在微信平台上。本期获奖的10名拍摄者和被拍摄的员工都将获得100元奖励。

8月18—8月20日为第一期微笑大使的投票阶段，第二期征集时间为8月21—27日。谁的微笑打动了您，就将他(她)的照片+门店+楼层(商场)+名字，以及拍摄者的名字+手机号码，发送至聊城百大金鼎购物(LCBDJD)微信平台，即可参加最美微笑大使评选。要求发送的工作照片一定要清晰，限1张。

8月18日，经过为期一周的火爆报名，百大金鼎“聊城农商行”杯微笑大使摄影大赛进入第一阶段投票，68幅摄影作品在微信平台上一经公布，受到微友们的广泛关注。20日是投票的最后一天，评选出的10名获奖选手及拍摄者，将赢得现金奖励。

介绍产品、试戴首饰、热情接待、耐心讲解……公布在聊城百

2014年9月，是百货大楼开业37周年，金鼎商厦十周年店庆到来的日子，百大金鼎、聊城农商银行携手发起百大金鼎“聊城农商银行”杯微笑大使摄影大赛，寻找最美微笑大使，用影像记录那些最迷人、最暖心的微笑，让沁人肺腑的微笑，传递正能量，擦亮城市的名片。

“微笑是一种习惯。”冯晓是众多微笑大片的主人公之一，在聊城农商银行工作四年，长期负责规范化服务的她，深知微笑在服务行业存在的意义，只有以真诚的心去对待客户，才能最大程度的获得他们的认同和支持。

聊城农商银行于2013年12月28日挂牌，由原聊城市东昌府区农村信用合作联社改制而来。改制后的聊城农商银行在职员工820人，19个职能部门，41个营业机构网点遍布城乡。是全区营业

网点最多、服务范围最广、资金实力雄厚的综合性、多功能的地方性商业银行。

冯晓说，微笑服务是聊城农商银行创造的品牌，现在的聊城农商银行不仅有员工的微笑，更能看到客户的微笑。

从“以效益为中心”到“以客户为中心”是聊城农商银行服务理念的一次转变，由“员工微笑”到“客户服务”是聊城农商银行服务理念的又一次升华；“微笑服务”不是终点，而是起点。聊城农商银行将以“微笑大使”活动为契机，大力弘扬微笑服务，打造全新品牌”，切实发挥示范引导作用。